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1. T A4l ?
(A) BEE S (B) S (C) J13E O EE

2. EEFR 90 kef HYMI{EME FESAERER AN - HEUEQOE (—) FrR © SR8 -
BaaRINIEER S > RIS R G IEE ?

(A) A BEZ ] s 127 kgf p
(B) B #2775 180kef
(C) CHEfZ I Ry 45 ket X

(D) D B8 71 % 135 kef PAw

B(—) L=z %

3. M@ (Z)FiRZ 3R 0 BB R ERHE - A REE R > K A BEZ R JI5E Fyfer 2
(A) 20kN -m i g5 2kN/m
(B) 30 kN -m 31§ ] 24 \EEEEERER P
(C) 65Kk -m i —
(D) 65kN - m J[E4# ] B () = = -

4. Y8 (=) Frnz i - &R 900N > HIE R 0.6m o B DA B H e &7 £0.15m
IEPE » A REFIHEAY & i O 2 R FE > RIRRRE ZHI0 F (13 30° 7516 ) FE Ryfer 2
(A) 600N
(B) 750N
(C) 900N
(D) 1200N

5. 400 (M9) Fos » 16ff AD RIER 4m > HIEln 4 BERIRESTK > AD 1F4E y # k- HIEF
£ CH#5 K D &5 I #k4E DF K CEfiIfE » & B B 24KN ZfEH 1 On# +xJ5E) »
H4ERFPr - SRERAER (B Rym) - EAFE ADFHER - J| DF 82587 R ?

(A) 1.2kN

B) 1.5kN

ﬁc:; SN A:(0,0,0)

(D) 3.0kN B:(0,2,0)
C:(0,3,0)
D:(0,4,0)
E:(0,3,-1)

F:(-24,0,1.8)
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6. R 7 » CE&Z5RS] Byfr] ?
(A) 3.0kN (B) 2.5kN (C) 2.0kN (D) 1.2kN
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Y (F) 2 48 » R DR B IE » B A » B BCRMEZ [ F1 A 2
(A) 25kN
(B) 15KN i
(C)—15kN
(D) —20kN 3m
[
3m
/

. QU (73) FR Z EEfE 17T (stress element) - fESJTCR EA— (AR a-a - HEEFEERD

AR 60 - EAEERE a-a FRATES - - MEEEES o, /EA > Bl 0 AEEENEa-a

-BURES] « FE R ?

(A) 6=60° > 7=2./3MPa ’|’
2MPa

(B) 6=45° > 7 =22MPa

(C) 6=45° > 7 =4MPa

V3

(D) 6=30° > r=>"MPa L “a
2 & (7%)

- —RFEE 150N E UK - Q8 (£)Fos - 22— P=50N - i 75 MAEHATR - &

AT S A AR R B Ry 0.3 BHEEIR(AER 0.25 » AR _EAVEERTIAR/ N 2

(A) 30N P
(B) 36N
(C)37.5N 4;
(D) 40N
B () 7
WE (V) Fos > WsEEE A ~ BBRER/KFHE L > AE 200kef » B B 300kef - A B B [y

FREEIZ A8y 0.25 > B BAHEAVAFEEIEAEU 0.3 » akiEh B [ ABBIFT RIS/ NI
P JfE Ryfey ?
(A) 50kgf
(B) 90kef
(C) 150kef
(D) 200 kgf
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11. Z00E (FL) Bs RS2 53 ik E 1R F Z f S 5% AB RHBITJME - AR e K EHE Momax {7 ?

(A) 1.65kN-m
(B) 2.47kN-m 4kN
(C) 2.84kN-m 1kN
(D) 3.29kN-m
A B
3kN
Eiyalic
1.65m
B (1) ~ —4.5kN

12. 4008 (+) FRZ5R ABCD » 3% B BS{9SIE R My » EBSIEAE S M) » B4 My +Mr=0 »
Bl BBEF, C B5IRIEE s Bfe] ?
(A) L/2 y

B) 2-2)/L o
(©) V2172 ‘ .
(D) W2-1)/L A B E c D
S 7 S ’
— 0 —»l= s ‘I‘ a—
B (+) g

. Y08 (+—) FORIREE AR A - B R EARHOREREATIR - T BRI
R HAEI R  BRERGSR20cm” - AHHIIRRIES 0, = 250MPa » B AR{HITHRIES

0, = 450MPa - 5% 2585 2 » AIR(ERR IR RS EEP A ?
(A) 45kN / 2

O

(B) 70kN A B 2

(C) 85kN

(D) 90kN %
7
%

Bl (+—)

14. QB (+)FR 0 A ~ B 2589 B &R M08 AR - B0 ASREAVIS K A8 (Young's modulus)
%5 210 GPa » BEIME & 10cm” » BB S 12om’ - IIEBEERII—ES P DL
FESEETRIS A MEHEIESE B 3% 107 » BHYEHEESE S 7.5%10™ » B B SR EEHIS EC G805 ] 2
(A) 63GPa
(B) 70 GPa
(C) 77GPa
(D) 84GPa

B (+=)
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15. 4 (+=) Frn T B > C REF L - B x @2 EHIE I R ?

A) 6.50x10° cm* y
A)
(B) 4.34x10° cm*
C)2.17x10%*cm*
©)
(D) 1.97x10*cm* 20cm
C
X
40cm
|15cm|15cm|15cm|

B (+=)

16. EH £ 100 mm x 100 mm Z [E TR EVEFGZFB ] F = 40kN {EF - & (1) Fow »
M#EHEpg EZIEES 0, » BIFES) 7 Fofe] ?
(A) o, =1 MPa() > r=+3 MPa
(B) 0, =2MPa(&) > r=4/3 MPa
(C) 6, =23 MPa(J) > r=—+/3 MPa
(D) 0, =3MPa(B) » 7=—/3 MPa

F=40kN

& (+09)

17. #fE (+7) FrrfaRYEhmm ¥ « i BrmisEe Z. ] ?
(A) 6.00 % 10*cm?
(B) 5.80 x10*cm

3
(C)2.40%10%cm?
(D) 2.32x10%cm’® 20“,{
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18. 40 (+75) FURZHER - REFSUHERM R Z 788 - RSRST S - SHF—RER
FT—ARET FHEESTRLAY - HERZEE A - & b=8cm > & h=20cm - FHERBETEF

HEHIKIFEETS7 K5 960N » HELFESTESRSTAIRIEE s = Som - Rl psl SR NS R AHIEE -
KEVHE L > En-n R (BIEGR ) 2 BT EEIES Rl ?

(A) 6N/cm?
(B) 9N/cm?
(C) 12N/cm?
(D) 24N/cm?

s=5cm

RS N>

b

& (+73)

19. EMREA TR R SRR AR » AU (+1) B » MRS MEAER £, TEMR
ZHEUEHRBRE,> HEI=10E, - IWEEAZIESE M. /E/H - EEAHE 1 ELE#E (x &)
MBS ¢, REAFAIET] 0, P2 EEAEBHRIFERE ¢, RBhEIEST 0, > THIRGTHIEHE ?

(A) TFERIREZ S (BIFEE T 4 B5HIFE ) » €., =106,
(B) EmﬁﬂZﬁ@ ’ 0,, =04
(C) #imE L - #4180 Rz (= ) BRRESIPEH 5 A0t 2 800 K5z (b= ) AL FE I 1E A

(D) S| Z A AIEIIESEA /B 2, 3 PRS2 2 BB A N B 5,y » B =
h

E,
EH

E,
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B (+t) a

20. Z00E (+/ V) FsTZRZ 7] P=10kN » FHRRHTH DGR - RIFRF EF Bk IR T Refe] 2
(GRAKIE - BAIRE)

(A) 8kN p
(B) —4kN AA B C D~
(C)-8kN 2>t ]

(D) —16kN 3m
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21. A TAZPR A M B B A HIAOE - RIS bR 2
(A) SZHARL 5 A ES % 0.0035 m (B) 3% B ALY By 25 GPa
(C) il STALE B 0.2 (D) APk B SEE 17 5 28 MPa
22. TFHIafEK e CNS 15286 FifE 3% > SR A/KE 2
(A) BBEKR (B) #i /K (C) E5E/KR (D) W IR

23. AR /KRR » Iy gHER 7
(A) EEAHEEBEEEBIARRES - ERE R bR LR
(B) HHAEUKIe TR Z HUBASREEL MerRa /KB fHAT
(C) EHEERFRLEZE (o8 ~ TR AT
(D) & /KB /KR4S it

24. FRE/KRMIERYRL - T F{] 34 IEE 2
(A) BIZFEAE CNS 61t - EFIFHRBE AR | BUKCRAIERS - LEREZDRT AR, 2600m?/kg
(B) MR A ZENKRMEE —HEHEENE
(C) ZKIEREHL A - S-S50 S8 frg bl P
(D) ZKEbTEEABRAT - EEF AT

25. FeteS PEEELIM A MR ACR M > R MERMEEURER 37K - RIEEACH 318-95 T &EfERAEL: |
LU A e 2465 B A - 5 P B A P 2

(A) ZKIREEWIC (B) /KEZtE W/B (C) 4HEEE F.M. (D) Z=REE
26. BTG REIEDRRE T 528 0 MY EEER ?

(A) ISR &+ IR DUR R IEERAVAE (B) SR A 1 AE4E ]

(C) RIHEMIESE - TAFME foK &M (D) W B KL E R At L aE
27. FKRE T FEARELEE - FNZIFADE B L OURok - FE4RBOERE BT & &E ?

(A) HEH (B) & E&kHC (C) A&k (D) ek C
28. MRS EE R T - IEEE R Ty —(E 5 ER ©

(A) 4.75mm(No.4) (B) 2.36 mm(No.8)

(C) 1.70mm(No.12) (D) 1.18 mm(No.16)
29. AR ARESFEEMAIRCL - NHIe IR ?

(A) TEReE o K leE T RIS s (B) A a R HZUIEEEM K

(C) BIRERVEE S B KBS (D) R ia iR E
30. REE TR E A THENE - Hep " T s Rfer 2

(A) B RSTAVN (B) MARHELIE RS IS TP E )

(C) HAHEAY B GR TR R (D) HEREHIR 7K 4R

31. AR EHERNROL - NI gHER ?
(A) ~ZE YRR > ARl NEERL T A SR VR
(B) BN A — &
(C) Bl iR RS th = i = BRI 1 P
(D) HUE BB PR
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32. BZATEAE CNS 2260 ST 774k - Hoor SR ARIEAYIESE Ryfa] 2
(A) B5/% (B) [LE (C) PAK AL (D) $+AJE

33. HRAAALIEFHIRCAL - Ty fHER 2
(A) Tt TRS(EE - AR R TR RNEE
(B) FEIgt AEFL L IRF R B nl 54
(C) AALBI LR JALE ~ wrEsR Rosr 50
(D) AALHEI &b - FEASHF R

34. ZEFELL " KETEARRME - [EAMHIHTE (B 58T 1A ZE25/ DS 2
(A 1563 (B) 10 &~F3 (C) 100 &2 D)1 &aR?

35. MGG ERAY RN - YT R 7
(A) Hi% ~ HORF AR A SRR 18I
(B) fE/KHHYANG - 17 A/KH Z B fir g Eh/K B2 RS
(C) BHEHVEIHA 5 iE AR [ ek
(D) FEAHEEE S  JAERAIRIE T - B EERMEeEEN AR

36. ML - A TERIE AR EHAY R 2

i

F

B

1

(A) TERYG 2R $2 i BRI LM (B) fE R R - DUEFIRIARICE 2 F7oK
(C) fERARDUR] » SRPUO OB ERBAIRG (D) 1E Rybrahil - AP IR RIMRGE

37. HREE TR - A IEAE ?
(A) PG EBLLEL S 0.9 > Ry BB PR
(B) ERE AR EVE R
(C) TR L6 - B2 AR B L0 R R B A R 5 T
(D) EEE LB IIEVR & 15 Rl

38. PRPEAEREHHELINR > fF CNS th 2 fF9% By T olfa) & 2
(A) SS (B) SM (C) SN (D) SMA

39. HRAEBESERARL - Ty gER
(A) sREIEIE R - NETZ2IREE A S BT A e e K FLES
(B) RTEA [FIR e B tH Ry - DN R BR L 2 P e 2R 8 e Ry BE U R
(C) SFIN 28 - EEYTRINGE S rELEEIET] - R 5 i R ahey 3 S0 R e T etk
(D) sl 2 B S A e 3 F I P AL A IR B B SRR S Ryl 55 JER e

40. 1%%?%@@&1/4 Wy EEERHER R L S FEIARER R ?
(A) 5214 (B) Bkt (C) Bt (D) Pt
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